

OPONENTSKÝ POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor bakalářské práce: Marek Szmek

Název bakalářské práce: Plavecká úroveň moderních pětibojařů kategorie U15 v letech 2010–2015

Posudek zpracovala: Mgr. Veronika Kramperová, Katedra plaveckých sportů FTVS UK

Předložená bakalářská práce se zabývá analýzou vlivu spolupráce s Českým svazem moderního pětiboje na plaveckou úroveň moderních pětibojařů mládežnické kategorie v období 2010–2015. Dílčím cílem bylo zmapování vývoje počtu oddílů a počtu jednotlivých závodníků za sledované období. Práce v dostatečném rozsahu 35 stran je přehledně a logicky členěna na teoretickou (17 stran) a praktickou část (18 stran).

V teoretické části autor představuje moderní pětiboj a jeho jednotlivé disciplíny. Autor dále popisuje techniku plaveckého způsobu kraul se zaměřením na klíčové faktory ovlivňující rychlost plavecké lokomoce. Stručně objasňuje pojmy vztahující se ke sportovnímu výkonu. Teoretická východiska jsou zpracována na základě jak tuzemských, tak zahraničních literárních zdrojů.

Praktická část je založena na vyhodnocení výsledkových listin moderních pětibojařů. Výsledky jsou přehledně zpracovány ve formě tabulek a grafů. Do tabulek výsledků bych doporučila uvádět počet účastníků (velikost souboru). Čtenáři není jasné, z jak velkého počtu účastníků jsou uváděny výsledné průměrné časy plaveckého výkonu. Rozdíly v plaveckých výkonech v jednotlivém období autor charakterizuje směrodatnými odchylkami od celkového průměru avšak bez informace o statistické významnosti zjištěných rozdílů. Při takovém množství dat by bylo vhodné rozdíly plaveckých výkonů ověřit statisticky, např. t-testem. Výsledky jednotlivých analýz autor komentuje a vyhodnocuje v diskusi. Zjištěné výsledky mohou sloužit jako podklad pro vyhodnocování tréninkového procesu.

Z formálního hlediska bych upozornila autora na uvádění citací v textu. Pokud je citace na konci věty, tečka za větou patří až za závorku s odkazem na zdroj (např. str. 12, 13, 14).

Bakalářskou práci Marka Szmeke **doporučuji k obhajobě**. Navrhované hodnocení: **velmi dobře**.

Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce:

1. Čím si vysvětlujete, že nedochází ke zlepšení výsledných časů v plavecké disciplíně.

V Praze dne 1. září 2016

Mgr. Veronika Kramperová